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Betreft: Tenuitvoerlegging van de EU-strategie voor de Donauregio 

De Europese Raad heeft, tijdens zijn bijeenkomst op 18 en 19 juni 2009, de Commissie verzocht voor 
het einde van 2010 een EU-strategie voor de Donauregio op te zetten. In december 2010 publiceerde 
de Commissie de "Strategie van de Europese Unie voor de Donau-regio" (COM(2010)0715) en het 
bijbehorende actieplan waarin 4 pijlers worden voorgesteld die zich op 11 prioritaire gebieden 
concentreren. Gedurende de ontwikkeling en tenuitvoerlegging van de Donaustrategie van de EU 
heeft het Parlement zich een standvastige en betrouwbare partner getoond en dat zal in de toekomst 
niet veranderen. Het Parlement schaarde zich achter een macroregionale strategie voor de 
Donauregio, nam twee resoluties aan1 en stelde de voorbereidende actie getiteld "Omschrijving van 
het bestuursmodel voor het Donaugebied in de EU – betere en effectievere coördinatie" voor en 
keurde deze goed. Voorts heeft het Europees Parlement door middel van het Donauforum zijn steun 
tentoongespreid voor de "bottom-up"-benadering door een platform te bieden voor 
gedachtewisselingen tussen geïnteresseerde belanghebbenden uit de regio en voor 
informatievoorziening over deze macroregionale strategie. 

In zijn resolutie van februari 20112 heeft het Europees Parlement er bij de Commissie op 
aangedrongen om, in het kader van de noodzaak van een tussentijdse analyse van de 
tenuitvoerlegging van de EU-strategie voor de Donauregio (EUSDR), concrete instrumenten en criteria 
te ontwikkelen voor evaluatieprojecten op basis van indicatoren die het mogelijk maken vergelijkingen 
uit te voeren. 

Het Parlement heeft de Commissie gevraagd een analyse te maken van de eerste resultaten en 
lessen die kunnen worden getrokken uit de tenuitvoerlegging van de EU-strategie voor de Donauregio. 

In dit verband wordt de Commissie verzocht het Parlement te informeren over de stand van zaken met 
betrekking tot de tenuitvoerlegging en actualisering van de EU-strategie voor de Donauregio. 

Welke maatregelen is de Commissie voornemens te nemen om de tenuitvoerlegging van de EU-
strategie voor de Donauregio verder te vergemakkelijken, te verbeteren en te versnellen? Kan de 
Commissie het Parlement informeren over de stand van zaken met betrekking tot de werkzaamheden 
en de recentste resultaten van de EUSDR-stuurgroepen? 

Kan de Commissie het Parlement uitleggen op welke manier de structuurfondsen hebben bijgedragen 
aan de tenuitvoerlegging van projecten in de Donauregio en hoeveel financieringsmiddelen de 
structuurfondsen nog beschikbaar hebben voor de Donauregio? 

Kan de Commissie het Parlement uitleggen op welke manier zij de lidstaten wil helpen om de 
"vlaggenschip"-projecten uit de EU-strategie voor de Donauregio beter te integreren in de operationele 
programma's voor het gebruik van de structuurfondsen voor de financiële periode 2014-2020? 

                                                      
1  P7_TA-PROV(2010)0008 en P7_TA(2011)0065. 
2  P7_TA(2011)0065. 
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